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E24EE-Questão 1 

 Conteúdo 
 Eleições. Método parecido ao run-off  sequencial 

e ao de Borda… mas com alterações…cada 
votante tem 10 pontos para distribuir… 

Somamos os pontos de cada concorrente e 
vamos eliminando sucessivamente os que têm 
menos pontos…  
 (Assunto 1 ‘Eleições’ -10º ano) 

Comentário: 

Começamos por somar os pontos de cada um e obtemos: 
 

 
 
Ao todo são 40 pontos e é necessário que algum concorrente obtenha pelo 
menos 21 pontos. Como nenhum obteve tal valor, eliminamos o menos 
pontuado: Santana.  
Os pontos de santana serão redistribuídos para o candidato mais votado por 
cada um dos votantes. Por exemplo, os 4 pontos que o António atribuiu a 
Santana serão transferidos para o Porto Moniz.  
 
Os dois pontos atribuídos pelo Francisco a Santana também irão para o Porto 
Moniz… 
 
Feitas as redistribuições, ficamos com  

 
Novamente, nenhum atingiu maioria absoluta.  
 
Repetimos o raciocínio e obtemos: 

 
 

O que permite declarar o Porto Moniz como vencedor… 
(Consultar a resposta completa) 

 
 


